



Отцы и деды- защитники Родины

Подготовили: ученики 8б
класса





В советское время служба в армии была обязанностью каждого гражданина. Дух армейского воспитания витал всюду. Молодёжь сама стремилась исполнить долг перед Родиной. Служба в армии была действительно почётным делом, и быть военным — звучало поистине гордо.





Сырцев Виктор Владимирович, 19.11.1972 года рождения. Проходил службу в Преднеэстрове с 1992 года по 1994 год. Войска мотострелковые, в должности водитель. В 1993 году присвоено воинское звание - сержант. Во время службы награжден знаком "Гвардия".





Медведчиков Виктор Павлович

Дата рождения: 13.06.1926

Дата смерти: 06.01.2020

Воинское звание: рядовой

Военно-пересыльный пункт: 197 азсп

Выбытие из воинской части: 15.05.1945

Куда выбыл: 20 сд

Рядовой Медведчиков Виктор Павлович участвовал в боях с немецко-фашистскими захватчиками с 24.07.44 года по 13.08.45 года.

Во время наступательных боев в Германии, в районе города Бундшу, находясь в составе 3-й роты, 2-го батальона, 70-й воздушно-десантной бригады в должности выстрелчика, при очистке траншеи от противника, 13.08.45 года был ранен /множественное осколочное ранение в области поясницы и мякоти левого плеча/.

Проходя службу в 8 ООЗБС - с 01.1946 года, проявил себя примерным солдатом роты. Дисциплинирован, исполнитель, в боевой и политической подготовке - один из лучших солдат. Взысканий не имеет. За безупречную службу неоднократно поощрялся.

Аккуратен, в строгости отношении подтянут. Пользуется доверием и авторитетом у старших.





Полушкин Александр Юрьевич,
родился в деревне Жуково
Куртамышского района
Курганской области 11 сентября
1958 года.

Годы службы 1976-1978 в армии.
Группа советских войск в
Германии (ГСВГ) была создана
после победы советских войск в
ВОВ, для того что бы удерживать
мир на границах
противостояния. Основная
задача ГСВГ -охрана западной
границы советской зоны.





служил электромехаником - дизелистом в линейно - аппаратом зале, отвечал за обеспечение электроснабжения в части. Разрешено было общаться с местными жителями. Природа там очень красивая, круглый год тепло. Запомнилось много диких садов, произраставших на каменной почве с большим урожаем спелых ягод и фруктов. Солдаты ездили на экскурсию в концлагерь Бухенвальд-ужасное зрелище: видели бараки, где содержались пленные, каменоломник, где они работали крематорий, где их уничтожали, орудия пыток и убийств.





Но несмотря на все ужасы увиденного, время службы в армии оставило тёплые воспоминания о Германии на всю жизнь. Долгое время поддерживали связь бывшие сослуживцы. Годы службы закаляют характер юношей, они становятся мужественными, ответственными. Осознают жизненный путь.





**Плюхин Михаил
Иванович
г. Благовещенск
1982-1984 гг.
ефрейтор**

Случай на границе

В начале 80-х годов прошлого века мне довелось служить на границе на дальнем востоке. В то время еще был Советский Союз. Жизнь всех граждан, особенно на границе, была расписана по правилам.

Как-то раз, находясь в командировке на одной из застав, мы соначальником штаба проверяли боеготовность личного состава. Вдруг по радиации поступил сигнал о нарушении границы в сторону левого фланга. Часовой на вышке, которые стоят вдоль всей границы, сообщил по радиации, что неизвестный автомобиль марки Волынь двигался в сторону левого фланга границы. Начальник штаба майор принял решение: «преследовать и задержать нарушителя!» В течение получаса продолжалась погоня. Я не жалел свой автомобиль, нас кидало из стороны в сторону. Но мы знали, что любой ценой должны задержать нарушителя. Вдоль системы «контрольно-следовой полосы» была одна-единственная дорога. Слева – сопки, справа – колючая проволока. Нарушителю было некуда уйти. Приказ был выполнен. Нарушители пограничного режима были задержаны. Это оказались браконьеры, которые вместо правого фланга решили поохотиться на левом, никого не предупредив.

За участие в задержании нарушителей пограничного режима нам было присвоено звание «Отличник погранвойск» II степени.





Ермолаев Вячеслав
Валерьевич. Военную
службу проходил в
КВАТУ(Курганское
Военное Авиационно-
техническое
училище), с 1993 по
1995. В звании
рядовой



Иванов Владимир
Александрович, служил в
войсках ПВО, авторота. С
1988-1989 годы.



Иванов Эдуард
Васильевич, проходил
службу в Германии с
1989-1991 годы. В звании
Гвардии-Сержант.



г.Грозный-2002г.Старшина.
Служебная командировка

Спасибо за внимание
!!!